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Para poder escapar
sera necesario

completary
conservar este
documento hasta
el final.
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ESCAPE ROOM: EL FUTURO DEPENDE DE TI
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EEUIUROIDERENDEIDEN

ALQue numero de 7 cifras resulta de la suma de las siguientes cantidades? [}
1.200.000 hectareas de bosque salvaremos, 65 Decenas de Millar de kilos de

plasticos no desecharemos, un centenar de alumnos/as seremos que después

de 50 anos y con una palabra lo lograremos.
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EREUIMUROIDEREND]

Para hallar la palabra secreta tendréis que completar un

¢Seréis capaces de solucionar éste? Solo tenéis que seguir las siguientes re
=

Regla 1: hay que completar las casillas vacias con un solo numero del 1 al 6.
Regla 2: en una misma fila no puede haber numeros repetidos.

Regla 3: en una misma columna no puede haber nimeros repetidos.

Regla 4: la solucién de un sudoku es Unica.

Una vez resuelto, buscad los nimeros con las coordenadas
i A BCDEF que se indican para obtener el digito secreto que os revelara
al|b 1 248 la palabra oculta.
b |82 3
L Ll | (SRR
c i 4 2 [@C) [ (c.E) [(dD+d.F)] (b,C) [ (aF) [ (c.E) [ (dF) [ (eC) [ (FE) |
d 8|54l
3 6 Ahora, sustituid cada numero por su letra

) (e ) () ) ) (L2
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END
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ALa contaminacién hace que todo sea muy confuso. Para hallar los
digitos que faltan del siguiente cédigo numérico, debéis buscar las
operaciones combinadas correctas.

15x 2 +6= 49

12

-(6+2)=4

60x (5 -4)=33

[« o 7

I}

He *ﬁ

20:10 -1=7 | 4

B 50x2-8 =91 |

110+10: 5=12
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divisiones (o problemas).

A Con el cambio climatico todo es mas complejo.
Tendréis que descifrar el cdédigo con la ayuda de la rueda y la tabla de

= UL 4 y
[ ) b e )

2252257

12000:4000=

1000: 250=

900:450-=

= v”,}-"'\
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El puzzle

END
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(7)) [FLFUURO pEENERE
/

Ordena las piezas para encontrar la solucion.

Si has completado el documento que entregamos al comienzo, reutilizalo para fabricar un
vehiculo de papel y hacer llegar a traveés de la ventana a alguien del exterior la informacion
obtenida, es decir, las 5R de la sostenibilidad.



